
I çíîâó ðiâíÿííÿ

1. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ.

i) x2 + 1 = 3y; vi) x2 + 5y4 = 112233;
ii) x2 − 2y2 + 8z = 3; vii) 35x4 + 24y3 = 100000;
iii) x3 + x+ 10y = 20004; viii) x2 + 77y3 = 2011;
iv) 8x3 − 13y3 = 17; ix) −x2 + 7y+ 6 = 0

v) x2 + 5y2 = 218750; x) x41 + x42 + · · ·+ x414 = 1999.

2. Ïðè ÿêèõ n ∈ N ÷èñëî n4 + 4n � ïðîñòå?

3. Äîâåñòè, ùî ÷èñëî 3
√
3 � iððàöiîíàëüíå.

Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ:

4. 4x2 + 8xy− 4y− 5 = 0 â Z.

5. x2 + 3xy− 10y2 − 17 = 0 â Z.

6. 3x2 + 2xy− y2 = 15 â Z.

7. (x2 + 1)(y2 + 1) + 2(x− y)(1− xy) = 4(1+ xy) â Z.

8. p, q � çàäàíi ïðîñòi ÷èñëà. Ðîçâ'ÿçàòè â N:
1

x
+

1

y
=

1

pq
.

9. (xy− 7)2 = x2 + y2 â Z+.

10. x2(y− 1) + y2(x− 1) = 1 â Z.

11. x2 + 6xy+ 8y2 + 3x+ 6y = 2 â Z.

12. x2 + y2 + x2 + 2xy+ 2x(z− 1) + 2y(z+ 1) = w2 â N.

13. x6 + 3x3 + 1 = y4 â Z.

14. (x+ 2)4 − x4 = y3 â N.

15. x3 + (x+ 1)3 + · · ·+ (x+ 7)3 = y3 â Z.

16. x3 + 2y3 = 4z3 â N.

17. x3 + 3y3 + 9z3 − 27xyz = 0 â N.

18. x2 + y2 + z2 − 2xyz = 0 â Z.

I íåðiâíîñòi ç ïîïåðåäíüîãî äîìàøíüîãî çàâäàííÿ


